WYKONAWCY                                                                                     /wszyscy/

Eap-2412/27/20/M
Dotyczy postępowania znak jw. z dnia 27.11.2020r.
ZAWIADOMIENIE /1/
Samodzielny Publiczny Zespół Opieki Zdrowotnej w Kolbuszowej,36-100 Kolbuszowa,
Ul. Grunwaldzka 4, zawiadamia Wykonawców o wypłynięciu zapytań dotyczących zapisów
SIWZ w postępowaniu w trybie przetargu nieograniczonego na : 
                         ,, Dostawa aparatu USG z wyposażeniem”.

Zgodnie z art.38 ust.1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019r. Poz. 1843 z późn. zm).    Wykonawca zwraca się z następującymi zapytaniami do specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Pytania dotyczące: Zał.5.-zestawienie warunków i parametrów oferowanych

[bookmark: _Hlk57881165] 1. Dot.  Zał.5.-zestawienie warunków i parametrów oferowanych, punkt 3
Czy Zamawiający dopuści, aby oferowany fabrycznie nowy aparat wyprodukowany w 2020 roku, posiadał konstrukcje wprowadzoną do produkcji i eksploatacji w 2014 roku? Oferowany aparat jest cały czas aktualizowany do najnowszej wersji oprogramowania (IV kwartał 2020) oraz posiada znaczące zmiany hardware-owe względem wersji z 2014 roku. Odpowiedź Zamawiającego: Nie. Zamawiający utrzymuje zapisy SIWZ

 2. Dot.  Zał.5.-zestawienie warunków i parametrów oferowanych, punkt 9
Czy Zamawiający dopuści, aby oferowany aparat posiadał 1 gniazdo parkingowe? Zamawiający wymaga 2 głowic obrazowanych, efektem czego wymóg posiadania przez aparat 2 gniazd parkingowych jest niepotrzebny. Odpowiedź Zamawiającego: Nie. Zamawiający utrzymuje zapisy SIWZ

 3. Dot.  Zał.5.-zestawienie warunków i parametrów oferowanych, punkt 16
Czy Zamawiający dopuści, aby oferowany aparat posiadał 2200 obrazów pamięci dynamicznej (tzw. Cineloop)? Aparat o takiej wartości zapewnia wystarczającą i komfortową pracę użytkownika. Odpowiedź Zamawiającego: Nie. Zamawiający utrzymuje zapisy SIWZ

 4. Dot.  Zał.5.-zestawienie warunków i parametrów oferowanych, punkt 17
Czy Zamawiający będzie wymagał, aby oferowany aparat posiadał możliwość uzyskania sekwencji Cineloop w trybie 4B? Jest to parametr, który posiada tylko jeden producent aparatów USG. Zaniechanie wymogu pozwoli na złożenie oferty przez większą ilość firm. Odpowiedź Zamawiającego: Nie. Zamawiający dopuszcza.

 5. Dot.  Zał.5.-zestawienie warunków i parametrów oferowanych, punkt 18
Czy Zamawiający dopuści, aby oferowany aparat posiadał wartość pamięci dynamicznej dla tryby M-mode do 64 sekund oraz D-mode d 48s? Posiadanie przez oferowany aparat większej wartości pamięci dynamicznej jest zbędne, ponieważ nie ma potrzeby nagrywania tak długiej sekwencji wyświetlanego obrazu. Odpowiedź Zamawiającego: Nie. Zamawiający utrzymuje zapisy SIWZ

 6. Dot.  Zał.5.-zestawienie warunków i parametrów oferowanych, punkt 21
Czy Zamawiający dopuści, aby oferowany aparat posiadał możliwość blokowania  dwóch z czterech kół jezdnych? Aktywny hamulec na dwóch kołach pozwala w pełni unieruchomić w miejscu aparat. Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający dopuszcza

 7. Dot.  Zał.5.-zestawienie warunków i parametrów oferowanych, punkt 23
Czy Zamawiający dopuści, aby oferowany aparat posiadał tryby obrazowania: B, B+B, M, B+M, D, B+D, B+C (Color Doppler), B+PD (Power Doppler), B+C+M? Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający dopuszcza.

 8. Dot.  Zał.5.-zestawienie warunków i parametrów oferowanych, punkt 25
Czy Zamawiający dopuści, aby oferowany aparat posiadał odświeżanie obrazu (Frame Rate) B+ kolor(CD) na poziomie 227HZ? Odpowiedź Zamawiającego: Nie. Zamawiający utrzymuje zapisy SIWZ

 9. Dot.  Zał.5.-zestawienie warunków i parametrów oferowanych, punkt 28
Czy Zamawiający dopuści, aby oferowany aparat posiadał zakres prędkości Dopplera Kolorowego (CD) na poziomie 3,08m/s? Tak niewielka różnica nie wpłynie na jakość diagnostyczną, zwłaszcza, że Zamawiający wymaga głowic convex oraz transrektalnej, na których tak wysokie prędkości Dopplera Kolorowego nie są wykorzystywane. Odpowiedź Zamawiającego: Nie. Zamawiający utrzymuje zapisy SIWZ

 10. Dot.  Zał.5.-zestawienie warunków i parametrów oferowanych, punkt 29
Czy Zamawiający dopuści, aby oferowany aparat posiadał zakres częstotliwości PRF dla Dopplera Kolorowego od 1,5Hz do 24kHZ? Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający dopuszcza.

 11. Dot.  Zał.5.-zestawienie warunków i parametrów oferowanych, punkt 32
Czy Zamawiający dopuści, aby oferowany aparat nie posiadał trybu HPRF PWD? Odpowiedź Zamawiającego: Nie. Zamawiający utrzymuje zapisy SIWZ.

 12. Dot.  Zał.5.-zestawienie warunków i parametrów oferowanych, punkt 34
Czy Zamawiający dopuści, aby oferowany aparat posiadał zakres częstotliwości PRF dla Dopplera Pulsacyjnego od 1kHz do 24kHz? Odpowiedź Zamawiającego: Nie. Zamawiający utrzymuje zapisy SIWZ

 13. Dot.  Zał.5.-zestawienie warunków i parametrów oferowanych, punkt 44
Czy Zamawiający dopuści, aby oferowany aparat nie posiadał obrazowania rombowego na głowicy liniowej? Argumentując to należy zwrócić uwagę, iż Zamawiający nie wymaga tego typu głowicy w postępowaniu zakupowym. Odpowiedź Zamawiającego: Nie. Zamawiający utrzymuje zapisy SIWZ

 14. Dot.  Zał.5.-zestawienie warunków i parametrów oferowanych, punkt 46
Czy Zamawiający dopuści, aby oferowany aparat posiadał 8 map koloru w Color Doppler?  Jest to bardzo duży zakres ilościowy, a wymagany próg 30 map spełnia tylko jeden producent. Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający dopuszcza.

 15. Dot.  Zał.5.-zestawienie warunków i parametrów oferowanych, punkt 48
Czy zamawiający dopuści, aby oferowany aparat nie posiadał tryby „Dual Doppler”. Tryb ten jest wykorzystywany na głowicach liniowych, których Zamawiający nie wymaga w postępowaniu zakupowym. Odpowiedź Zamawiającego: Nie. Zamawiający utrzymuje zapisy SIWZ.

 16. Dot.  Zał.5.-zestawienie warunków i parametrów oferowanych, punkt 52
Czy Zamawiający będzie wymagał, aby oferowany aparat posiadał format zapisu TIFF oraz BMP? Rozszerzenia DICOM, JPG, AVI są standardem obsługiwanym przez zdecydowaną większość urządzeń. Odpowiedź Zamawiającego: Nie. Zamawiający utrzymuje zapisy SIWZ

 17. Dot.  Zał.5.-zestawienie warunków i parametrów oferowanych, punkt 53
Czy Zamawiający dopuści, aby oferowany aparat posiadał wszystkie te opcje dostępne w osobnych sekwencjach? Odpowiedź Zamawiającego: Nie. Zamawiający utrzymuje zapisy SIWZ

18 Dot.  Zał.5.-zestawienie warunków i parametrów oferowanych, punkt 61
Czy Zamawiający dopuści, aby oferowany aparat posiadał funkcję powiększenia obrazu w czasie rzeczywistym 16x? Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający dopuszcza.

19 Dot.  Zał.5.-zestawienie warunków i parametrów oferowanych, punkt 62
Czy Zamawiający dopuści, aby oferowany aparat posiadał funkcję powiększenia obrazu po zamrożeniu 16x? Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający dopuszcza.

20. Dot.  Zał.5.-zestawienie warunków i parametrów oferowanych, punkt 63
Czy Zamawiający dopuści, aby oferowany aparat posiadał 8 pomiarów możliwych do wykonania na jednym obrazie? Taka ilość jest w zupełności wystarczająca dla lekarzy. Większa ilość pomiarów powoduje nieczytelność obrazu diagnostycznego. 
Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający dopuszcza.

21 Dot.  Zał.5.-zestawienie warunków i parametrów oferowanych, punkt 66, 67
Czy Zamawiający może doprecyzować do oznacza stwierdzenie „bezpinowe złącza nowej generacji”? Wszelakie urządzenia elektryczne przekazujące impuls elektryczny (w tym głowice USG) przekazują go za pomocą metalowych styków (pinów) w różnych postaciach – bolców, płaskich elementów itp. Co Zamawiający ma na myśli używając stwierdzenia „nowa generacja”? Odpowiedź Zamawiającego: Zapisując opis: Bezpinowe złącza nowej generacji Zamawiający ma na myśli porty głowic bez bolców tzw. pinów charakterystycznych dla głowic starszej generacji.

22 Dot.  Zał.5.-zestawienie warunków i parametrów oferowanych, punkt 73
Czy Zamawiający dopuści, aby aparat posiadał głowice Transrektalną typu Bi-Plane (dwupłaszczyznową) o zakresie częstotliwości od 5.0 do 10.0MHz? Odpowiedź Zamawiającego: Nie. Zamawiający utrzymuje zapisy SIWZ


23 Dot.  Zał.5.-zestawienie warunków i parametrów oferowanych, punkt 76
Czy Zamawiający dopuści, aby aparat posiadał głowice Transrektalną typu Bi-Plane (dwupłaszczyznową) o promieniu 8,8mm? Odpowiedź Zamawiającego: Nie. Zamawiający utrzymuje zapisy SIWZ

24 Dot.  Zał.5.-zestawienie warunków i parametrów oferowanych
Czy Zamawiający dopuści, aby termin dostawy głowicy transrektalnej wydłużyć do 6 tygodni od momentu podpisania umowy? Odpowiedź Zamawiającego: Nie. Zamawiający utrzymuje zapisy SIWZ

25. Z uwagi na fakt, iż dla oferowanego przez Wykonawcę urządzenia serwis świadczony jest przez przedstawiciela producenta na ternie Polski zwracamy się z prośbą o dopuszczenie takiego rozwiązania, iż Wykonawca posiada autoryzację na sprzedaż oferowanego aparatu USG oraz przedstawi Zamawiającemu zobowiązanie przedstawiciela producenta do zapewnienia jego serwisu na rzecz Wykonawcy. Odpowiedź Zamawiającego: Nie. Zamawiający utrzymuje zapisy SIWZ

26. Zwracamy się z prośbą o zmianę zapisów paragrafu 7 ustęp 4 wzoru umowy 4 poprzez wykreślenie zapisu, który brzmi „a w przypadku konieczności dokonania drugiej lub kolejnej naprawy tego samego elementu lub podzespołu przedmiotu umowy Zamawiający lub czwartej naprawy jakiegokolwiek elementu lub podzespołu przedmiotu umowy zastrzega sobie uprawnienie do żądania dostarczenia fabrycznie nowego urządzenia wolnego od wad.”
Z uwagi na to, że producent nie przewiduje w toku udzielonej przez siebie gwarancji wymiany aparatu na nowy a jedynie doprowadzenie go do pełnej sprawności poprzez naprawę wymianę uszkodzonych elementów, pozostawienie zapisu w obecnym kształcie spowoduje konieczność doliczenia do ceny ofertowej kosztu ewentualnej wymiany aparatu co znacznie ją zwiększy. Odpowiedź Zamawiającego: Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy wzoru umowy.

27. Zwracamy się z prośbą o zmianę zapisów paragrafu 7 ustęp 6 wzoru umowy 4 z:
„Zamawiający może wykonywać uprawnienia z tytułu rękojmi w okresie … miesięcy od dnia odbioru towaru bez zastrzeżeń. (wymagany okres rękojmi: co najmniej 24 miesiące, IIIkryterium wyboru oferty)
Oprócz uprawnienia do żądania wymiany towaru na wolny od wad lub naprawy wadliwego towaru w terminie 48 godzin od chwili zgłoszenia reklamacji -Zamawiającemu przysługują w szczególności następujące uprawnienia: do żądania dostarczenia sprzętu zastępczego, uprawnienie do wynajęcia sprzętu zastępczego na koszt Wykonawcy, uprawnienie do wykonywania zakupów zastępczych, uprawnienie do odstąpienia od umowy, uprawnienie do naliczenia kar umownych –szczegółowo uregulowane w umowie.”
Na:
„Zamawiający może wykonywać uprawnienia z tytułu rękojmi w okresie … miesięcy od dnia odbioru towaru bez zastrzeżeń. (wymagany okres rękojmi: co najmniej 24 miesiące, IIIkryterium wyboru oferty)
Oprócz uprawnienia do żądania wymiany towaru na wolny od wad lub naprawy wadliwego towaru w terminie 48 godzin od chwili zgłoszenia reklamacji -Zamawiającemu przysługują w szczególności następujące uprawnienia: do żądania dostarczenia sprzętu zastępczego, uprawnienie do wynajęcia sprzętu zastępczego na koszt Wykonawcy, uprawnienie do wykonywania zakupów zastępczych, uprawnienie do odstąpienia od umowy, uprawnienie do naliczenia kar umownych –szczegółowo uregulowane w umowie.
Pozostawienie zapisu w obecnym kształcie pozostawia Zamawiającemu zbytnią swobodę co do sposobu postępowania w przypadku reklamacji, co może wiązać się z koniecznością poniesienia nieproporcjonalnych kosztów przez Wykonawcę, podczas gdy dostarczenie przez Wykonawcę sprzętu zastępczego w wystarczający sposób zabezpiecza interes Zamawiającego. 
Odpowiedź Zamawiającego: Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy wzoru umowy.



Zamawiający informuje uczestników postępowania o przysługujących środkach ochrony prawnej, zgodnie z Działem VI uPzp.


Kolbuszowa 03.12.2020r,

DYREKTOR SP ZOZ KOLBUSZOWA
ZBIGNIEW STRZELCZYK
…………………………………………..
/Podpis osoby uprawnionej/







